



親愛的弟兄姊妹，以及愛我的朋友們



上個月才跟大家分享預計這個月底要去打疫苗，沒想到七月下半開始，東京每天的感染人數越升越高，到了八月，更是暴增到每天 3000~5000 人不等，看網路新聞的感染人數統計，以二十幾歲的年輕人比例最高（其次是三十幾歲），所幸轉成重症的比例極低。

各種管道的資訊，的確有一瞬間的動搖跟不安，但感謝神，使我很快想起去年最不安時，神的話語是如何堅定我的信心，現在也依然如此。也想起約書亞記中，高齡 85 歲的迦勒對約書亞

說「看哪，我已經 85 歲了，現今我還很見狀，像 40 年前差派我去窺探迦南地的那天一樣...我現在的力量和那時的力量一樣...耶和華會照祂所說的與我同在，我就把亞衲族巨人們趕出去」有時，我們的信心，對神的信靠，會被自己肉體的不再強壯或是老去動搖，但迦勒給我很大的提醒跟鼓勵，是因「耶和華我的主與我同在」，所以我能面對迎面而來的事情。

我的生活，沒有因為感染人數暴增而有太多改變，依然是「除了買菜，幾乎都待在家」的形態。當然，有些跟學生們的實體聚會也都改為線上 or 人少短時間不飲食的碰面。（所以...健康飲食就更重要了，不然會肥得很快.....）

### 教會訪問、電話學生關懷



七月底學生期末考期間，我們輔導也不得閒，要去負責區域的教會拜訪牧者。所謂的「教會訪問」，對 KGK 來說是相當重視的一環。對於已認識 KGK 或是在禱告及奉獻上支持 KGK 的教會，我們表達感謝並且分享最近 KGK 的事工狀況，若當教會有學生參加 KGK，也分享該學生在 KGK 的狀況，同時也了解教會對 KGK 有何需要或期待；若教會牧者不熟悉/不認識 KGK，但願意與 KGK 有所連結，同工們則可趁此機會分享 KGK 的事工，並邀請教會願否為 KGK 代禱。

今年因為疫情，所以大部分都是線上拜訪教會。實體或線上各有各的利弊，但對我來說，我都很驚（台語），因為都是初次見面的牧者，從接洽到當天拜訪，都是我主責，非常擔心自己的日語表達會不會不小心表達錯誤或不夠禮貌衝撞了牧者。明明七月的服事量比六月少不少，但精神壓力卻比六月還要大！

直到教會拜訪前一天跟當天，靈修中被神提醒「與你的日語程度跟表達無關，是聖靈在帶領這個聚會」，都不知道這個提醒是第幾次了，但仍舊非常需要！讓我放下「害怕講錯/表達錯的擔憂」，就算講錯，是聖靈負責這個聚集，同有聖靈在心中的牧者，必有憐憫心腸，不會介意我這個外國人的日語的。

教會拜訪當下，我...當然還是有講錯（不只一次），但卻不再事後懊惱跟過度反省，跟牧者抱歉自己講錯時，牧者也笑著並不介意，意識到「是聖靈負責這個聚會，而不是我」時，重擔也交託了，真是感謝主！



最近跟兩個孩子分別電話關懷時，一個是告訴我她這段時間跟好友之間互動中累積下來的煩惱跟壓力；另一個是剛出社會當老師半年，感覺終於上軌道正想好好發揮時被認定濃厚接觸者，必須隔離兩個禮拜，其心情極度沮喪跟各種不安的爆發。

我很感恩神使用我，讓我有機會能在這兩個孩子有需要的時候陪在她們的身邊，為她們禱告並安慰，鼓勵她們更多親近神。同時也覺得自己很虧欠，需要關心的一定不只這兩個孩子，但我卻很少主動去個別關懷，並且「持續」關懷。總是因為發生了什麼事，在互動中感覺到對方可能需要關心，才去關心，若沒有特別什麼事的話，很少想到可以主動關心陪伴...。不禁聯想到「感情是需要花時間跟精力來培養的」這句話，想來做學生關懷，這句話也同樣適用。只是，自己也意識到主動關懷，這並非我的天生性格，只有求聖靈賜我感動跟負擔，賜我關懷人的力量跟渴望，我才有動力去實踐，否則只會愛我所愛，喜我所喜歡的學生而已。

英語還是我的魔王關嗎？



從我第一任期就開始收我代禱信的弟兄姊妹就知道，我曾在代禱信裡幾次分享自己跟其他內地會同工用英語（內地會共通語）溝通時的壓力跟心情，以及怎麼一路走過來的心路歷程（當然最詳細的還是寫在書裡，等書出來後，期待大家捧場，笑）。

也就是說，對方能用日語溝通的話，我很少主動選英語溝通。但七月兩次接待正在日語中心學日語的新人來了解我的事工，日語還在初學的他們，當然只有英語溝通這個選項。但我的心境已不再如之前如臨大敵般地壓力，可也在禱告中求神幫助我，不要被自己的情緒（急切或是興奮）影響了自己講話的速度跟咬字，賜我智慧表達他們需要知道的，而不是我想要他們知道的。

一位單身韓國女宣教士，一對美國亞裔夫婦。分享了我的事工，也分享了實際會遇到的困難，還有身為宣教士自己常面對的掙扎跟沮喪。正在分享的當下，意識到神真的幫助我的舌頭適切地表達，而沒有誇張地手勢紛飛，還有機會鼓勵他們，自己在當下都覺得不可思議。巴別塔事件，神打擊了人的驕傲，創造了千百種語言，是為了讓我們在語言溝通中也有機會更深倚靠神、認識神，真是刻骨銘心。

## 感恩及代禱



- 感恩教會訪問順利結束，自己也在過程中被神更多煉淨。
- 感恩個別關懷的孩子靈裡更多靠近神，也求神賜下恩典、憐憫跟話語，帶領兩個孩子。
- 感恩神保守我的健康。最近起床時時常感覺到眼睛乾澀不止，請為此代禱。
- 求聖靈持續賜下自制心，幫助我活出更親近神的生活，渴慕更多讀神的話語，並跟神禱告。
- 八月底營會的「戀愛結婚性」工作坊的預備、九月中東京女子大學團契營會的講員信息預備代禱。
- KGK 暑假的線上營會，求神預備每位學生的心，透過營會的各樣信息跟活動遇見神，靈裡被神挑旺。
- 為爸爸的復健（坐骨神經痛）代禱。求神使爸爸的心更多打開，神的話語成為他心裡的倚靠。

 [內地會雙月刊：從多啦 A 夢作品找到福音分享的切入點](#)

 [內地會雙月刊：台灣---「葡萄架」的事奉](#)

奉獻方式：（請註明為 [張雅琍](#) 宣教士 奉獻）

1. 郵政劃撥 15905701

戶名：財團法人新北市中華基督教內地會

2. 國泰世華銀行安和分行 代號：013

帳號：027-03-5004969 戶名：財團法人新北市中華基督教內地會（請打電話 02-2240-1865\*104 或 E-mail [tw.hacc@omfmail.com](mailto:tw.hacc@omfmail.com) 通知 內地會會計同工：為張雅琍奉獻）

3.信用卡奉獻請點選此 [超連結](#) 進入內地會網站後，下載信用卡授權書填寫後，傳真或掃描授權書 email 回內地會，傳真 02-22401875，或 E-mail 通知內地會會計同工 [tw.hacc@omfmail.com](mailto:tw.hacc@omfmail.com)）

4. 雲端線上奉獻，請點選此 [超連結](#)

進入內地會網站後線上奉獻

註：捐款收據可供抵扣所得稅